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Přímá úměrnost - čtení z grafu

Čti příslušné hodnoty z grafu a odpovídej na dané úkoly. Hmotnost banánů na vodorovné ose je

vyjádřena ve stovkách gramů. Cenu zaokrouhli vždy na nejbližší částku v celých korunách,

hmotnost banánů zaokrouhli vždy na nejbližší stovku gramů.

39 Kč

Kolik gramů vážily banány, za které paní Horáčková zapla-

tila 25 korun?

Cena banánů

Doplň hodnoty vyčtené z grafu:

600

8 Kč 55 Kč31 Kč

(Urči cenu odpovídající danému množství banánů)

70 Kč

1

Kolik kilogramů banánů koupil pan Novák, jestliže zaplatil

40 korun?

Kolik korun stojí 1 kg banánů?
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